 (
Uzupełnij  zdania – odpowiedzi do zadania 1.
Najmniej  śmieci  jest  w  ________________________________ pojemniku, bo tylko ______ . 
Najwięcej  śmieci  jest  w  _______________________________pojemniku, bo ______. 
W  pojemniku _________________________ i _____________________ jest  tyle  samo  śmieci, 
bo po ____.
) (
Ziemia – nasza  planeta  nie  lubi  być  zaśmiecona
. Wobec  tego w  jej                     święto urządzimy  wielkie  sprzątanie. Jako  Młody  Ekolog  na  pewno                      sobie  poradzisz.
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